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ANUNȚ DE PRESĂ 

STADIU IMPLEMENTARE PROIECT – 30 aprilie 2026 

„FORMARE PROFESIONALA INITIALA PENTRU ELEVI DE SUCCES" 

Cod SMIS: 316843 
 

În cadrul Programului Educație și Ocupare 2021 -2027 (PEO), Prioritatea P08 ,,Creșterea accesibilității, 

atractivității și calității învățământului profesional și tehnic" Obiectiv specific ES04.5 ,,îmbunătățirea calității, a 

caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv 

prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de 

competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duale și a 

sistemelor de ucenicie (FSE+)" , apel de proiecte PEO/76/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3 - Adaptarea 

serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practici pentru elevi-Regiuni 

mai puțin dezvoltate, Colegiul Economic "Francesco Saverio Nitti" (partener 2), în parteneriat cu Inspectoratul 

Școlar Județean Timiș (beneficiar) și Colegiul Tehnic "Emanuil Ungureanu" (partener 1), implementează Proiectul 

,,Formare profesională inițială pentru elevi de succes", cod 316843, începând cu data de 01.12.2024 pe o 

perioadă de 36 luni. 

Bugetul Colegiului Economic "Francesco Saverio  Nitti" Timișoara  este de 764.946,00 lei. 

Obiectivul specific al proiectului: ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității 

și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale 

și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și 

digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie.  
 

Colegiul Economic „Francesco Saverio Nitti” Timișoara, în calitate de partener în cadrul 

proiectului „Formare profesională inițială pentru elevi de succes” (Cod SMIS: 316843), anunță 

rezultate remarcabile obținute în procesul de constituire a grupului țintă și în derularea stagiilor de 

practică. Până în prezent, proiectul a generat un interes major în rândul elevilor, reușind înscrierea a 76 

de participanți dintr-un total de 80 prevăzuți pentru acest an școlar. Această acoperire de aproape 

95% reflectă succesul campaniilor de informare și dorința elevilor de a beneficia de o pregătire 

profesională de nivel înalt. Un aspect esențial este reprezentat de faptul că elevii selectați provin de la 

toate cele patru calificările profesionale furnizate de către școala noastră, asigurând astfel un impact 

echilibrat în toate specializările de servicii. 

Stadiul activităților de practică: 

  În acest context, activitățile de practică au intrat într-o etapă decisivă: 

• Domeniul Alimentație publică și turism: Un număr de 60 de elevi de la calificările Tehnician 

în turism, Organizator banqueting și Tehnician în gastronomie au finalizat cele 120 de ore 

de practică;  

• Domeniul Economic: Un număr de 16 elevi de la calificarea Tehnician în activități 

economice au finalizat prima parte a stagiului, fiecare participant efectuînd deja câte 60 de ore 

de stagii de practică. 

Repartizarea succesivă a elevilor a permis o îndrumare personalizată din partea tutorilor din mediul 

economic. 

Prin acest proiect, Colegiul Economic „Francesco Saverio Nitti” își reafirmă angajamentul de a 

facilita tranziția elevilor de la școală la o piață a muncii modernă și exigentă, oferindu-le suportul logistic 

și educațional necesar pentru o carieră de succes.  
 

                                     Coordonator partener, 
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